

是否支持拜登2024“再战”? 两名重量级民主党人拒回应……

中新网8月4日电 据美国中文网报道,当地时间2日,当被问及美国现任总统拜登是否应该在2024年再次竞选总统时,纽约州的两名重量级民主党议员都拒绝直接回应。

据报道,选区重划后,纽约州任职时间最长的两名国会议员——众议院监督委员会主席马洛尼(Carolyn Maloney)和众议院司法委员会主席纳德勒(Jerry Nadler)正在争夺该州第12

国会选区的议员席位。报道称,2日晚间,在一场电视辩论期间,纳德勒被问及是否支持拜登连任时,他回答道:“现在说还为时过早。在中期选举之前谈这一问题,对民主党没有好处。”

马洛尼则简单回应:“我不认为他会角逐连任。”

此前在7月,西弗吉尼亚州温和派民主党国会参议员曼钦(Joe Manchin)也拒

绝回应这一问题,表示他不想讨论。

6月,进步派民主党人奥卡西奥-科特斯(Alexandria Ocasio-Cortez)同样拒绝直接回应是否支持拜登连任,她当时说:“我认为,如果总统有一个愿景,那么当时机成熟时,我们当然都愿意考虑和研究它。”

不过,迄今为止党内最明确的反对来自于明尼苏达州国会众议员菲利普斯(Dean Phillips)。他上月

在接受电台采访时说,拜登不应再次参选,“新一代令人信服的、准备充分的、有活力的民主党人站出来,会很好地服务于这个国家。”

拜登目前的民调支持率低迷,据《纽约时报》此前公布的一项民调显示,拜登在民主党内的支持率已下滑到空前程度,64%的民主党选民说,他们更希望由别人参加2024年总统竞选。

世卫组织:日本连续两周新增新冠确诊全球最多



资料图:新冠疫情影响下,日本当地民众佩戴口罩走过东京街头。 中新社记者 吕少威 摄

中新网8月4日电 据日本共同社报道,世界卫生组织数据显示,7月25日至31日一周内,日本新增新冠确诊病例达1379099例,连续两周成为全球新冠确诊人数最多的国家。

世卫组织的数据显示,7月25日至31日一周内,全球新增新冠确诊病例约656万例,日本约占21%。

据报道,日本8月3日新增新冠确诊病例近25万例,再次刷新该国日增最高纪录。

阿塞拜疆与亚美尼亚在边境地区发生冲突

中新网努尔苏丹8月4日电 第比利斯消息:当地时间3日,阿塞拜疆和亚美尼亚在边境地区发生冲突,双方有人员伤亡。此外,双方还互指对方违反此前签订的停火协议。

阿塞拜疆外交部3日在官网发表声明说,在俄罗斯维和部队临时部署的区域内,亚美尼亚非法

武装团体向阿塞拜疆拉钦走廊区域阵地开火,导致阿方一人死亡。

对此,阿国防部称,阿境内的亚美尼亚非法武装团体严重违反了已签署的停火协议,并于3日对阿军队实施破坏行动。此前有消息称,阿国防部宣布在纳卡地区拉钦走廊区域开展了反恐行动。

亚美尼亚外交部同日发表声明,指责阿塞拜疆违反停火协议,在纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区“发起挑衅”。据俄罗斯卫星通讯社消息,冲突已造成2名亚美尼亚士兵死亡。

苏联解体后,阿塞拜疆和亚美尼亚两国因纳卡地区归属问题爆发战争。1994年,双方就全面停火

达成协议,但两国一直因纳卡问题处于敌对状态,武装冲突时有发生。2020年9月,两国因纳卡问题爆发新一轮冲突。同年11月9日,俄罗斯、阿塞拜疆和亚美尼亚三国领导人签署声明,宣布纳卡地区从莫斯科时间10日零时起全面停火。根据该声明,俄罗斯在纳卡地区部署维和人员。

首艘乌克兰运粮船已离开土耳其水域前往黎巴嫩



当地时间8月2日,土耳其伊斯坦布尔,首艘乌克兰运粮船已进入土耳其领海。

中新网8月4日电 据英国广播公司(BBC)报道,当地时间3日,第一艘驶离乌克兰的运粮船已获准离开土耳其水域,前往黎巴嫩。

联合国方面表示,当

日由俄罗斯、乌克兰、土耳其和联合国官员组成的检查组登上了该运粮船,进行了近三个小时的安全检查,最终确认船员和货物是经过授权的,并与船舶从敖德萨港启航之前申报

给联合协调中心的信息一致。

此外,联合检查组还就与船员进行沟通,获得了这艘船沿着联合协调中心提供的黑海海上人道主义走廊航行中的一些宝贵信息。联合协调中心将根据这些信息,对接下来其他商船的航行程序和流程进行微调,以确保航行安全。

乌克兰方面说,还有17艘运粮船等待离开乌克兰港口。

此前报道,装载超过2.6万吨玉米的船只“RAZONI”号1日离开敖德萨港,2日抵达土耳其水域,

接受检查后驶往黎巴嫩。这是俄罗斯、乌克兰与土耳其和联合国就黑海港口外运农产品问题签署协议后,第一艘离开乌克兰港口的运粮船。

7月22日,俄罗斯、乌克兰就黑海港口农产品外运问题在伊斯坦布尔分别与土耳其和联合国签署相关协议。协议内容包括在伊斯坦布尔建立联合协调中心并确保粮食运输安全,联合协调中心将由各方指派代表对进出港口的船只进行联合管理,包括敖德萨港在内的3个乌克兰港口将开始向外运出粮食和化肥等。

主要产油国决定9月小幅增产

新华社维也纳8月3日电 石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国3日以视频方式举行第31次部长级会议,决定今年9月小幅增产,将该月的月度产量日均上调10万桶。

欧佩克在会后发表声明称,此次会议注意到当前剧烈波动的原油市场基本面,有必要对市场情况进行持续评估。会议指出,必须谨慎使用目前非常有限的闲置产能,以应对严重的原油供应中断局面。

声明同时指出,石油行业长期投资不足造成闲置产能减少,特别是上游部门投资不足,这可能导致石油行业难以应对2023年后持续增长的全球石油需求。

近期,由于通货膨胀高企、多国央行加息,市场担忧经济陷入衰退或侵蚀需求,国际原油价格有所回落,但仍在每桶100美元左右高位徘徊。在欧佩克与非欧佩克产油国第31次部长级会议召开前,主要石油消费国曾多次敦促主要产油国扩大增产规模,以平抑油价,缓解通胀压力。

2020年4月,因新冠疫情等原因冲击石油需求,欧佩克与非欧佩克产油国达成减产协议。2021年7月,欧佩克与非欧佩克产油国决定从当年8月起根据市场情况每月将其月度产量逐步上调。

欧佩克与非欧佩克产油国第32次部长级会议将于今年9月5日举行。

联合国秘书长呼吁向大型石油和天然气公司课税

新华社联合国电 联合国秘书长古特雷斯3日呼吁各国政府向从当前能源危机中获得巨额利润的大型石油和天然气公司课税。

古特雷斯在联合国全球粮食、能源和金融危机应对小组第三次报告发布

会上说,石油和天然气公司从当前的能源危机中获得创纪录的利润,而最贫穷人群和社区以及自然环境却付出沉重代价,这是“不道德的”。他说,世界最大的能源公司2022年第一季度整体利润近1000亿

美元。各国政府应向获得超额利润的能源公司课税,税金用于帮助最脆弱人群渡过难关。

古特雷斯还呼吁各国,尤其是发达国家通过节约能源、提倡公共交通、推进基于自然的能源解决

方案等管理能源需求,并加速向可再生能源转换。

俄乌冲突发生后,古特雷斯组建了联合国全球粮食、能源和金融危机应对小组,以研判局势、寻求对策。该危机应对小组第三次报告聚焦能源危机。

希腊新冠疫情形势严峻 7月最后一周新增确诊超12万例

中新网8月4日电 据希腊《中希时报》报道,当地时间8月2日,希腊国家卫生组织公布的新冠数据报告显示,7月25日至7月31日一周内,希腊新增新冠确诊病例为122230例,累计确诊4474616例。

报道称,值得注意的是,在报告周内,有355名新冠死亡病例,这意味着

平均每天有50人死于新冠。该国累计新冠死亡病例达31377例。

此外,雅典市长科斯塔斯·巴科扬尼斯当地时间8月3日在社交平台称,自己与儿子确诊新冠。

报道指出,希腊专家表示,近期正值希腊旅游旺季,人潮涌动,由于希腊宽松的疫情政策,病毒传播速度进一步加强。

联合国将就乌克兰被俘人员拘留所遭袭事件成立事实调查组

新华社联合国电 联合国秘书长古特雷斯3日说,他决定就乌克兰顿涅茨克地区一个关押乌克兰被俘人员的拘留所遭袭事件成立联合国事实调查组。

古特雷斯当天在记者

招待会上说,他分别收到俄罗斯和乌克兰向联合国发出对此事进行调查的请求,决定成立一个事实调查组揭开真相。

他说,联合国正在斟酌事实调查组的权限,并

将通报给俄罗斯和乌克兰政府,希望能够就事实调查组权限达成协议。同时,联合国正在招募事实调查组人员,并就事实调查组未来工作与有关方面展开协调。他希望俄乌双

方为事实调查组工作提供便利,让事实调查组进入现场获取足够揭示真相的数据。

据报道,顿涅茨克地区奥列尼夫卡一个关押乌克兰被俘人员的拘留所7月29日遭到袭击,造成至少50名乌方人员死亡。俄罗斯和乌克兰互相指责对方发动了此次袭击。

韩国首架月球轨道探测器5日将在美国发射

中新网8月4日电 据韩联社报道,韩国第一艘月球轨道探测器“Danuri”号将于韩国时间5日在美国佛罗里达州卡纳维拉尔角肯尼迪航天中心搭乘“猎鹰9”号运载火箭发射升空。

据报道,韩国科学技术信息通信部和韩国航空宇宙研究院4日表示,

“Danuri”号将于韩国时间5日上午8时8分(美东时间4日晚7时8分)许在美国佛罗里达州卡纳维拉尔角肯尼迪航天中心搭乘“猎鹰9”号运载火箭升空。

“Danuri”号于7月7日运抵美国,经过一系列的

现场检查 and 测试后安装至火箭整流罩模块,并已完成发射体的最后组装。

报道称,“Danuri”号将于4日上午被转运往发射台,并于下午3时起竖后加注燃料,进入发射倒计时。

发射升空后,“Danuri”号将沿韩国航空宇宙研究

院与美国国家航空航天局(NASA)合作设计的轨迹运行约4个半月,后于12月16日进入月球轨道,在月球100公里上空绕飞,并利用其搭载的高分辨率相机等设备在2023年之内完成探测登月候选地等科研任务。

美国国会参议院投票通过芬兰、瑞典加入北约申请

新华社华盛顿电 美国国会参议院当地时间3日以95票赞成、1票反对的结果,投票通过芬兰、瑞典加入北约的申请。

美国总统拜登发表声明欢迎芬兰、瑞典申请加入北约,并称当天的投票标志着美国对北约的承诺,“将保证北约可以面对今天和明天的挑战”。

芬兰、瑞典加入北约的申请获得了国会两党的共同支持。参议院少数党领袖、共和党人麦康奈尔称,这两个国家的加入将使“北约更加强大、美国更加安全”。

参议院多数党领袖、民主党人舒默表示,在当前俄罗斯乌克兰冲突的背景下,美国愿意尽快批准

芬兰、瑞典加入北约。

芬兰、瑞典今年5月正式申请加入北约。两国放弃长期奉行的中立和不结盟政策,被西方媒体形容为“欧洲安全架构数十年来的最重大的变化之一”。

按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”前提下才能吸纳新成员。此前持反对态度的

土耳其在经过多轮磋商后于今年6月与芬兰、瑞典签署备忘录,确认支持芬兰、瑞典加入北约,为两国入约扫除了障碍。

对于芬兰、瑞典加入北约,俄罗斯外交部副部长格鲁什科近日表示,若芬兰和瑞典加入北约,俄罗斯将采取适当措施确保安全。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml